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1 Zadání příkladův

Př. 1: KABAR-III-59

Výsledek na straně 2

Př. 2: KABAR-III-60

Výsledek na straně 2

Př. 3: KABAR-III-61

Výsledek na straně 2
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2 Výsledky

Výsledek Př. 1 na str. 1
KABAR-III-59

Ee =
ε0εrSU

2

2d
Ee = 18 mJ

Výsledek Př. 2 na str. 1
KABAR-III-60

Kapacita kondíku nezávisí na jeho náboji.

Ee2 = n2Ee1

Výsledek Př. 3 na str. 1
KABAR-III-61

W =
ε0SU

2

2d21
(d2 − d1) W

.
= 4 µJ

3 Odkaz na sbírku
Oživlé příklady z KABARA III.:
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https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme
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https://www.geogebra.org/m/x7sm4mme
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